

10 látványosság a megyében



Az egyik legnépszerűbb látványosság Szegeden a Dóm tér. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

CSONGRÁD MEGYE FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Páratlan épületegyüttest alkot a dóm a középkori Dömötör-toronnyal és a tér többi épületével – ideális helyszín a nemzetközi hírű szabadtéri játékoknak. A szecessziós palotákra is érdemes rácsodálkozni a szegedi belvárosban.

Hódmezővásárhelyen első helyen említhetjük a Terror Házához hasonló tematikájú, a kommunizmus évtizedeit bemutató Emlékpont Múzeumot. A Holokausztmúzeumot is érdemes útbajte-

ni Vásárhelyen. Makón a *Makovecz Imre* által tervezett, 12 éve épült Hagymaház a legfőbb attrakció. Ez az épület bekerült abba az atlaszba, amely 75 ország 1052 modern építészeti produktumát tartalmazza. Magyarországról négyet válogattak be a szerkesztők, egyik a makói Hagymaház. A Maros-parti városban található az ország talán egyetlen növényoszobra (természetesen hagymát formáz), a múzeumban egy eredeti Ford T-modell, s az ország második legnagyobb ortodox zsinagógája. Szentesen a város határában, az

eperjesi bekötőútnál lévő középkori ecseri templomrom jelent kuriózumot.

Óföldéknél középkori, 15. századi erődtemplom látható felújítva, teljes pompájában; a kiszombori 13. századi rotunda, vagyis körtemplom, és az 1821-ben épült Faragó-féle dorozsmai szélmalom is megér egy kirándulást. Csongrád belvárosa ritka kincset rejt: az Alföldön egyedülálló, 37 épülethől álló népi műemlékegyüttest.

A végére hagytuk a szabadtéri kirándulóhelyeket, illetve fürdőket. Népszerű a Szent Erzsébet Mórhalmi Gyógyfürdő, és azzá válhat a legújabb, a Napfényfürdő Aquapolis Szeged. A csongrádi Körös-torok az egyik legkedveltebb kirándulóhely, de a Marosnak és a Tiszának is vannak rabul ejtő, festői szépségű partszakaszai, utóbbiak közül az egyik legismertebb a mártélyi

Csongrádi ételek

A helyi ételek élvezeti értéke legalább akkora, mint a látványosságoké. A szegedi halászlé után desszertként fogyaszthatunk vásárhelyi mézkúpot, vagy csíramálét, utóbbi főként Szentesen és Csongrádon kedvelt édesség. Reggelire, uzsonnára és vacsorára ajánlhatjuk a zsíros kenyert a világhírű makói vöröshagymával, de szegedi fűszerpaprikát is szórhatunk a kenyérré. Aki nem szereti a „zsíros deszkát”, Pick-szalámmal enyhítheti éhségét.

Tisza-holtág. A madarak szerelmesei, valamint a profi ornitológusok a Szeged környéki Fehér-tót látogatják, de akik látták, állítják: a Vásárhely közeli Kardoskútnál a gémekek őszi és tavaszi vonulását is bűn kihagyni.

Uram! A késemért jöttem!



GONDA ZSUZSANNA
gonda.zsuzsanna@delmagyar.hu

Bizottság-dalszövegből, Rejtő-regényekből és viccek-ből gyúrta össze az élet a pénteki szuperabszurdot, amikor egy késsel hétszer hátra szúrt fiú az italát kereste egy szegedi presszóban, miközben dőlt belőle a vér.

– Kisasszony! A sörömrért jöttem.
– Miféle sör volt?
– Világos. Nem látta?
– Várjunk... Csak lassan, kérem... Milyen korsóban volt?

» A történet túl szurreális ahhoz, hogy normális reakciókat váltson ki.

– Véresben.
– Akkor nincs baj, itt van a söre. Csak arra kérem, amíg itt tartózkodik, ne hagyja abba a lélegzést.
– Miért, mi lehet

belőle?

– Semmi, legfeljebb meghal. Az meg úgyis előfordulhat. De ehhez válasszon egy másik helyszínt. Ne késlekedjen.

Nem a megtámadott fiún, vagy a neki segítséget nyújtó pultoson akarok viccelődni, de a történet túl szurreális ahhoz, hogy normális reakciókat váltson ki. Szurreálisak az áldozat cselekedetei, és félelmetesek az előzmények: ki visz magával kést az esti buliba, és milyen beszólás vagy vita váltja ki belőle, hogy megszurkáljon egy idegent? Ijesztő belegondolni, hogy kiknek vagyunk kiszolgáltatva.

Nem állíthatunk minden pofon mellé egy közlekedési rendőrt – ezt is Rejtő írta. Tegnap 122 fiatalat avattak rendőrré Szegeden. A végzős rendészeti szakközepesek közül az évfolyamelső azt mondta: Magyarországon egyre inkább terjednek az erőszakos bűncselekmények, és reméli, hogy ezeknek ő is útját tudja majd állni.

Én is remélem. Nem akarok hosszú késeket, szupercsákákat, ultraszuronyokat a szegedi éjszakában.

A Magyarok Nyilai dobta a Molotov-koktélt

SZEGED. A Magyarok Nyilai vállalta a felelősséget az SZDSZ szegedi irodája ellen elkövetett Molotov-koktélos támadásért. Legalábbis ez áll abban az e-mailben, amit a Hír Televízió kapott. A Földvári utcai épületre – amint arról beszámoltunk – március 19-én hajnalban gyűlékony anyaggal teli palackot dobtak. A támadásban sen-

ki sem sérült meg, a rendőrség rongálás miatt nyomoz.

A Magyarok Nyilai nevében küldött e-mail kiter arra is: csak a választások miatt hirdettek tüszünetet. Az ügyészség egy éve nyomoz a szervezet ügyében. A gyanú szerint a csoportot a tavaly nyár óta előzetesen lévő *Budaházy György* vezette.

Letették a katolikus iskola alapkövét

KÜBEKHÁZA. Letették a Reménysugár Katolikus Iskola és Óvoda alapkövét tegnap Kübekházán. Az ünnepség előtt *Kiss-Rigó László* megyés püspök iskola- és óvodaalapító virágvasárnapi misét celebrált. Megírtuk: 2008 nyarán zárt be az általános iskola a települé-

sen. *Molnár Róbert* polgármester idén január elején fordult a püspökhöz, aki azt mondta, hogy ha az önkormányzat és a szülők is támogatják, akkor az egyház iskolát alapít. A korábbi iskola épületét felújítják, és a tervek szerint ősszel már fogadják a gyerekeket az intézmény.

BÁR A SZAKEMBEREK CSAK KÖZEPESRE MINŐSÍTIK A VÍZMINŐSÉGET, A HALAK JÓL ÉRZIK MAGUKAT A FOLYÓBAN

Tisztább a Maros, mint tíz éve

Régen nem volt olyan jó a Maros vízminősége, mint az utóbbi években – mondják a horgászok és a szakemberek.

MAKÓ SZABÓ IMRE

Az elmúlt 10 évben ugrásszerűen javult a Maros vízminősége – osztotta meg velünk tapasztalatait *Erdei Attila* versenyhorgász, aki rendszeresen lejár a folyóhoz. Ezt jól jelzi az oxigénigényes folyóvízi halak jelenléte, sok a süllő, kecsge és magyar bucó. Biztató az is, hogy a Marosban újra megtelepedtek a kagylók, és nagyon sok a tiszavirág rajzás idején. Bár a folyó többnyire barnás színe alapján sokan azt gondolják, még mindig jelentős ipari és kommunális szennyeződés éri a folyót, ez a szín nem vegyszertől van, hanem a vízben lebegő apró, algaszzerű növényektől – tudtuk meg *Erdei Attilától*.

A szakemberek is úgy látják: a Maros minősége évtizedek óta



A Maros vize barnább, mint a Tiszáé, de nem a szennyeződéstől, hanem algaszzerű növényektől. FOTÓ: DM/DV

nem volt olyan jó, mint az elmúlt években, komoly szennyeződéshullámok már nem érik. A tavalyihoz képest nem változott a folyó állapota – tájékoztatta lapunkat *Krímer Tibor*, az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Felügyelő-

ség (Atikövíve) mérőközpont-vezetője. A vizet egyébként havi rendszerességgel vizsgálják az 50 kilométeres hazai szakasz két pontján, Nagylaknál és a Tisza-torkolat közelében. Összegzésük szerint, amelyben a folyó nagyon sok

paraméterét vizsgálták fizikai és biológia jellemzőkön keresztül, a Maros vize közepesnek mondható. A szakember szerint további javulásra akkor lehet számítani, ha Romániában újabb környezetvédelmi beruházásokat valósítanak meg.



A Dr. Bugyi István Kórház
(súlyponti kórház)

belgyógyász szakorvost
és rezidentst

keres

az álláshely azonnali betöltésére, kiemelt bérezéssel.
Szolgálati lakás biztosított.

A jelentkezéseket a kórház címére

(Szentes, Sima F. u. 44-58.), a főigazgató részére várjuk!